

发放消费券,还有免费、打折

“中国旅游日”镇江惠民措施干货满满

今年5月19日是第12个“中国旅游日”,围绕“感悟中华文化 享受美好旅程”主题,我市文旅系统积极行动,鼓励文旅企业策划举办各类文旅惠民和营销活动,推出16项惠民措施和4项专题活动,推动“中国旅游日”成为文旅行业发展成果的展示日和宣传日,促进我市文旅市场持续复苏。

发券、免费、打折, 提振消费信心

5月期间,我市文旅系统推出发放文化和旅游消费券,免费、打折、旅游助老、助残、奖励先进群体等一系列优惠措施,提振文旅消费信心,促进全市文化和旅游业持续健康发展。

5月19日,西津渡景区收费景点、米芾书法公园免费开放。金山、焦山、北固山、南山景区对5月19日生日的游客,凭身份证原件免费游览。同时,金山、焦山、北固山、南山景区,5月18日至20日,实行旺季门票挂牌价的5折优惠;茅山景区5月19日门票5折优惠。

大路机场推出票面价格为1980元/次的镇江大路—千岛湖机票特价抢购,其中198元/次100张、298元/次150张、358元/次200张,劳动模范、抗疫工作者优先;以及大路机场(大棕熊)体验飞行优惠、大路机场(塞斯纳)体验飞行优惠;大路机场航空研学一日游5折起,低至150元/人,限量300张,研学活动包括机场参观、飞行讲堂、模型制作、驾驶舱体验、体能训练等(需30人以上成团);大路机场免费参观活动,时间为5月21日、22日,需提前一天预约。

西津渡景区的收费景点,70周岁老年人、残疾人凭有效证件免票优惠。5月1日至31日,医护人员、省级及以上劳模、省级及以上先进工作者出示有效证件,在西津渡景区检票口处登记后可

享受免票优惠。圔山温泉度假区5月19日至9月30日对镇江抗疫工作者、劳动模范等凭相关证件免费泡温泉。

5月1日至31日,“圔山温泉度假区”微信号上推出电子消费抵用券50元,温泉(客房)前台价基础上抵扣使用。圔山国旅推出周庄古镇和无锡灵山优惠线路,镇江新区参与疫情抗疫人员凭单位证明均可享受优惠价。

线上、线下服务, 全面拉动文旅消费

围绕“中国旅游日”,我市支持文旅企业积极开展市场宣传推广活动,推出2022年“中国旅游日”镇江主题活动、“5·19”中国旅游日文旅专场直播、云游“国家工业遗产”醋文化博物馆等在线文旅服务,以及线下文化名人推介活动,全面拉动文旅消费。

5月10日—19日,市文广旅局在“镇江文旅”微信号、“宜游镇江”平台等,推出“中国旅游日”惠民措施及旅游活动宣传,开展“发展工业旅游,助力实体经济”省级工业旅游区系列宣传。

5月19日,镇江文旅集团在“镇江新闻频道”视频号,将线上直播推介售卖文创、旅游线路产品、酒店套餐等旅游产品。“中国醋文化博物馆”抖音号开展小刘带您云游“国家工业遗产”醋文化博物馆直播活动,让民众足不出户体验“国家工业遗产”和镇江深厚的香醋文化。

从5月12日起,丹阳市美术馆开展送《三吕故居图片展》进校园、进乡镇巡展活动,推介丹阳文化名人故居。

(张丙举 马彦如)



京口900余名“五老”活跃在战“疫”一线 累计服务时间已超1万小时

今年疫情防控期间,在京口区的大街小巷、居民小区和核酸检测点上,活跃着一支由900余名“五老”组成的志愿服务队伍,他们身穿红色马甲或防护服,开展上门摸排居民信息、保障服务核酸检测等一系列工作,成为京口抗疫前沿一道靓丽的风景线。

京口区关工委常务副主任钟程发告诉记者,这些老同志积极响应党和政府的号召,在防疫一线发扬忠诚敬业、无私奉献的“五老”精神,尽心尽责守护着人民群众的健康,他们的事迹令人感动。截至目前,全区“五老”累计服务时间已超1万小时。

谏壁街道东街社区外来流动人口多、抗疫工作压力大,退休老教师朱庆礼主动向社区请缨,在今年第一次全员核酸检测前,朱庆礼与其他志愿者一道逐门逐户上门摸排居民信息,确保摸清底数,不漏一人。核酸检测前一天晚上,朱庆礼主动为检测点支帐篷、拉警戒绳,一直忙到晚上10点多钟。检测当天凌晨4点,朱庆礼又来到现场查漏补缺,并给其他志

愿者发放防护物品,确保核酸检测准时顺利开展。核酸检测开始后,朱庆礼又拿着手持扩音器维护现场秩序,被人们称为和谐可亲的“暖心大叔”、诙谐幽默的“啰嗦爷爷”。

正东路街道贺家弄社区银发义工党支部书记高永康,带领6名退休老党员白天连着晚上,用了整整两天时间,完成了500余户居民的人户调查登记工作。高永康负责的两幢步梯楼共有72户居民,从早上8点到晚上8点,他马不停蹄地在两幢楼之间进行入户调查,最多的一户跑了4趟。虽然他在爬楼时出现双膝酸胀,但他仍坚持不懈,在规定时间内不漏一户、不缺一人地完成了调查工作。

今年72岁的老党员李先成是象山街道长江社区居民,目前居住在市区。听到社区抗

疫需要人手时,李先成毫不犹豫赶到社区报到。在社区开展的4次全员核酸检测中,李先成每次都是早晨5点不到就起床,从市区骑电动车赶到设在中冶蓝湾居民小区的核酸检测点,从上午7点到下午1点,认真负责地为参检居民做好身份信息登记以及健康码、行程码检查等工作。

大市口街道华润社区第三支部书记卜崇华,今年已是77岁高龄。在这轮疫情防控期间,她克服家庭困难,自始至终全程参加社区的抗疫工作,全力以赴做好登门摸排居民信息、核酸检测现场服务、防疫知识巡回宣传以及发动老年居民接种疫苗等各项工作,目前志愿服务时长已累计超50个小时。

(刘金坤 梅永生 朱秋霞)



交通战“疫”指挥员的记事本 满满记录着“抗疫”的感人故事

京江晚报讯 一本厚厚的记事本,里面写满了每天的工作内容和具体事务,它的主人就是市交通运输综合行政执法支队副支队长李勇。昨天,记者从沪蓉高速镇江出入口交通查验点上了解到,自新一轮疫情发生后,李勇一直坚守在查验点上,他不仅是查验点上疫情防控的指挥员,还要解决各种难题,记事本上每一行字的背后,满满的都是感人故事。

熬红的双眼,嘶哑的喉咙,挺直的脊背,这是记者在沪蓉高速镇江出入口交通查验点上看到李勇时的样子。查验点是全天候值守,实行三班倒,而李勇却几乎不倒班,无论白天黑夜都会来驻守。一本磨毛了边的记事本,一支黑色水笔,是他的随身装备。“现场情况多,事件也多,不记下来难免会忘记。”李勇告诉记者,他把多年写日记的习惯带到了战疫一线。目前每天的防控政策会随着疫情形势不断变化,查验标准、登记要点、防控措施必须第一时间到位。在刚开完紧急部

署会之后,在直奔现场的路上,他迅速在记事本上整理出条目的要求,随后立即传达、落实。

“遇到特殊情况,记下来方便回忆。”李勇表示,他对一辆入镇的上海牌号的私家车较为关注,于是就将车辆及车主信息记在记事本上。谁知过后不久,有群众举报该车进入小区,相关部门及时查询时,李勇打开记事本,立即找到该车牌号及车主信息,并给予明确答复。原来该车虽是上海牌照,但没有上海轨迹,是苏州的行程。入镇时,车主健康码显示为绿码,行程码不带星,查验登记、核酸采样后正常放行。一席话最终化解了群众的疑虑,让大家都放了心。

李勇表示,记事本可以帮助他保持清晰的头脑,把每天需要做的事都能保证落实到位。虽然李勇常常忙到凌晨两三点钟,但他也困意全无,拿出记事本,梳理一天的情况,如遇遗漏的事,当天一定要尽快办好。持续的高强度工作对

他的体力提出了更高要求,有记事本助力,他更能打好“持久战”。

近期,来自镇江公交、江天集团的志愿者先后增援高速查验点,加入交通战疫的大军。如何将新来的队员转化成防控的“老兵”,李勇感到肩头的责任更重了。进行全员培训时间不允许,于是他将班次人员调整为“老带新”的组合,利用每轮交班的间隙,让队员现学现用。有队员反映防疫政策太细太多,根本记不住,上岗前心里没底。他就把重点记在记事本上,拎出来细讲,让大家在现场边学边练。

李勇还把防疫要点整理成清单式的文字,通过微信发给大家,最新的政策经过他的“加工”,成了所有队员手头的“最强攻略”。几轮下来,新队员成了熟练工,不到一周就已然驾轻就熟,一旦遇上不确定的情况,就找李勇,他俨然成为了大家眼中支招解难的“专家”。

(曾燕 王昱诗 沈湘伟)



“津”有爱网约车护航长者疫苗接种行动启动。昨日,为加快高龄老人新冠疫苗接种工作,筑牢疫情防控“安全网”,市公安局公安分局联合市交通运输综合行政执法支队、市网约车行业协会,为金山街道西津古渡社区行动不便的老人全程护送接种疫苗。

文雯 摄影报道